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PRIMER TEMA (10 puntos)

La lectura de un pirémetro indica que la temperatura de un caldero de 3 m? de area superficial radiante y ubicado a cierta
distancia desde el observador es de 225 °C. Si se estiman las pérdidas de radiacion térmica debido a la propagacion a través
del medio circundante en un 23%, determine la temperatura real aproximada del caldero.

(Considere la emisividad € = 0.7 y la constante de Boltzmann es 5.67 x 108
Fuente Pirémetro
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SEGUNDO TEMA (10 puntos)

El voltaje de salida de un puente de Wheatstone con un strain gauge en un ramal es de + 0.03 V cuando se aplica 8 voltios
como fuente de alimentacion. Si el puente esta calibrado para 0 carga(es decir que cuando no se aplica fuerza el voltaje de
salida es 0 voltios), determine el esfuerzo aplicado a una viga de 10 cm? de area transversal en donde esta pegado el sensor
para el voltaje de salida indicado al inicio. (Para el strain gauge Ro =120 Q F =2). Mddulo de Young de la viga es de 11 x
100 N/m2,
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TERCER TEMA (15 puntos)

La velocidad de un motor es controlado por la sefial de salida de una computadora. EI motor tiene un cambio en la velocidad
de 250 rpm por cada vez que cambia el voltaje en los terminales de alimentacién en 0.75 voltios. El sistema tiene ademas un
convertidor digital/analdgico con una resolucién de 0.25 voltios/paso. Para un cddigo enviado por la computadora de
00000000 el motor esta detenido. Determine:

a) La velocidad del motor en rad/s para un cédigo de 0011110

b) El cédigo que corresponde para una velocidad angular de 15 rad/s.
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CUARTO TEMA (15 puntos)
Un NTC es usado para medir temperatura en un conducto de aire caliente. El sensor se conecta como indica la figura.
Determine el voltaje de salida del circuito mostrado para una temperatura de 400 °K. Para el NTC: R, =220 Q T,=20°C

B=3000. (Rurc=Roe" T Td)
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